

г. Фрунзе

4 МАР 1961

ДОБРОЕ СОДРУЖЕСТВО

В новогоднем вечере самого большого творческого коллектива республики — академического театра оперы и балета — впервые приняли участие студенты и преподаватели Киргизского государственного университета. Гости привезли артистам концерт вузовской художественной самодеятельности.

А недавно в переполненный актовый зал университета приехал в полном составе оркестр театра во главе с главным дирижером, заслуженным деятелем искусств А. Джумахматовым. Перед началом концерта ректор университета С. Табышалиев и секретарь партбюро доцент К. Молдобаев, преподаватель К. Нурбеков, студенты, секретарь партбюро театра, народный артист В. Васильев рассказали

о важности взаимной воспитательной роли взаимного шефства двух крупнейших очагов культуры Советского Киргизстана.

В большом концерте, горячо принятом коллективом университета, выступили народный артист республики К. Чодронов, заслуженные артисты С. Бекмуратова, А. Мырзабаев, С. Токтоналиев и солистка театра Г. Сатаева, исполнившие в сопровождении оркестра арии из опер, песни Киргизии и братских народов. Так началось прекрасное содружество вуза и театра.

На снимке: (справа) концерт артистов театра в актовом зале университета; в центре — С. БЕКМУРАТОВА, справа —

